

全民參與 共同打造農業新紀元

／農委會

行政院農委會表示，面對國內外新情勢的挑戰，農業施政必須以新的思維來建構新世紀的價值觀，並以提昇策略競爭力為主軸，從本土農業出發，建置完善的法令、制度，以開創農業發展的新境界。同時，在強調企業化發展及全民參與的理念下，未來的農業施政規劃也將加強與民間的互動與溝通，推動具有企業活力與效率的施政作為。

農委會指出，為配合會計年度改制及行政院推動「新世紀國家建設第一期四年計畫」，爰將現正執行中之「跨世紀農業建設方案」期程提前半年，於89年底結束，並另依據農業發展需要及新政府之施政理念，研擬新的施政方案。

農委會說，規劃中之新方案期程係自90年1月至93年12月，為期4年，主體架構包括新世紀農業展望與各項重要施政重點及方向，包括農業科技、農糧、畜牧、漁業、林業、動植物防疫檢疫、

農產貿易及運銷、農村建設、農民福利及農民組織、生態保育及生態多樣性、國際農業合作等11大主題。在新方案撰擬過程中，已先後召開2次政策座談會及28次專案小組會議，邀請學者、專家、相關機關、各級農業單位共同研商，現已完成初稿。

農委會強調，為了廣納各方意見及凝聚農業改革的共識，除上網徵詢各方意見外，亦將至各縣市辦理政策下鄉活動，深切期盼共同關心農業發展的朋友，秉持「知無不言，言無不盡」的熱忱，在各項農業政策議題上踴躍建言，提供農業施政的妙劑良方，共同為農業發展擘劃出美麗的藍圖。

如您對未來台灣農業發展有任何建言，請進入農委會首頁 (<http://www.coa.gov.tw>)，點選「新農業政策意見箱」，再點選閱讀各項農業政策議題後，提供建言。



天元莊遊樂區保育類動物將交由 國立屏東科技大學之野生動物收容中心照養

／農委會

農委會說，雲林縣天元莊遊樂區所飼養的保育類動物，因部分管理缺失，已協調交由屏東科技大學保育類

野生動物收容中心負責照養。

農委會說，台灣動物社會研究會曾於7月28日至監察院陳情，關心天元莊

遊樂區的保育類動物，事實上，該會在此之前即對此一問題表示重視，並主動協調雲林縣政府調查處理。

農委會說，天元莊遊樂區因停止營業，內部缺乏維護，為防止該遊樂區中保育類動物脫逃及維護動物福利權益，該會已與雲林縣政府密切聯繫，並協調該遊樂區將全數保育類動物交由國立屏東科技大學設立之保育類野生動物收容中心收容照養，以維護公眾安全及動物

福利權。

農委會並表示，該會除依法積極辦理野生動物保育相關工作外，同時亦重視保育類動物飼養之監督管理等相關保育工作，依法督促地方主管機關嚴予監督保育類動物之飼養管理，農委會亦呼籲飼養保育類動物之民衆，如有飼養管理上問題，應即向當地縣市政府尋求協助解決。



衛生署查佯乳 羊農喜獲展機

消費者受保護 農委會表肯定

/ 農委會



木瓜專用防蟲網

- 質輕、強勁，掛耳可吊沙包，減少強風掀動而損壞。
- 覆蓋在作物周圍，防止害蟲進入危害果實，大大減少農藥的用量，而且顏色透明，透光性佳，不影響作物光合作用。

穴植網

- 依各種作物栽植間距留穴植區，栽植整齊容易。
- 有小孔隙，透氣性，透水性佳。
- 抑制雜草滋生，免除草。

雜草抑制帶

- 有效防止溫室，果園，花園空地之雜草叢生，可免除草。
- 盆栽栽培場合使用，避免移動盆栽時傷及伸出盆底之根部。

◎ 營地企業股份有限公司

地址：新竹縣竹東鎮中華路二段158號
TEL：(04) 777-5526 FAX：(04) 776-8773